

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

amely készült Pilisjászfalu Község Önkormányzat képviselő-testületének
2023. január 24. napján 18:00 órai kezdettel megtartott üléséről

Az ülés helye: Pilisjászfalu Község Önkormányzat tárgyaló terme

Az ülésen megjelentek:

a képviselő-testület jelenlévő tagjai:

Borsó András	polgármester
Szántó Vilmos	alpolgármester
Oláh-Háromszéki Attila	képviselő
Kovács M. Noémi	képviselő
Kovács Tibor Zsolt	képviselő

az önkormányzat hivatala részéről:

Geréb Tünde	jegyző
dr. Szloboda Lajos	aljegyző
Egri Krisztina	jegyzőkönyvvezető

lakosság részéről:

Bogárné Manhercz Katalin	Somvirág Óvoda és Bölcsőde vezetője
Mészáros Tamás Sándorné	pilisjászfalusi lakos, Faluszépítő Egyesület

Borsó András polgármester: Megnyitja az ülést, köszönti a képviselő-testület tagjait és a megjelenteket. Öt képviselő van jelen, így a testület határozatképes. Napirendi pontokat bővítenünk kell, e-mailen megkaptátok a közművelődési munkatárs éves közművelődési tervét, illetve a temetőrendelet a másik, így lesz majd 14-es és 15-ös napirendi pont és a 16-os lesz az egyebek.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Javaslom, a vendégeink miatt hozzuk előre az érintett napirendi pontokat.

Mészáros Tamás Sándorné lakos, Faluszépítő Egyesület: Én Angéla beszámolója miatt jöttem, és csodálkozva hallottam, hogy az lesz az utolsó előtti napirend.

Borsó András polgármester: Akkor kezdünk az oival, majd Angéla beszámolója és a közművelődési munkaterv. 2023-as munkaterv gondolatébresztő nekünk is, hogy milyen összegben gondolkodjunk, a költségvetésben mennyivel kívánjuk támogatni ezt. Konkrét összegek nincsenek, az a következő ülésre lesz.

Mészáros Tamás Sándorné lakos, Faluszépítő Egyesület: Akkor annyira nem is lényeges, mert Angéla beszámolóját olvastam.

Borsó András polgármester: Jó, akkor az óvodával kapcsolatos 8.-9. napirendet előre vesszük.

Ezzel felteszi szavazásra a napirendi pontok sorrendjét.

1. Döntés az Óvoda nyári nyitvatartásáról
2. Döntés az Óvodai beiratkozás rendjéről
3. Beszámoló a két ülés között eltelt idő eseményeiről

4. Lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatás
5. Tájékoztatás az átruházott hatáskörben hozott döntésekről
6. Döntés a képviselő-testület 2023. évi munkatervéről
7. 2022. évi adózásról szóló beszámoló elfogadásáról
8. A közművelődés 2022. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról
9. A könyvtár 2022. évi működéséről szóló beszámoló elfogadásáról
10. Rendelet alkotás az intézményi és szociális étkeztetésről, a fizetendő térítési díjakról
11. Rendelet alkotás a szociális rászorultságtól függő pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó, valamint a gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 3/2022. (V. 4.) önkormányzati rendelet módosításáról
12. Döntés a társadalmi egyeztetést követő rendelet tervezettel kapcsolatban a közösségi együttélés szabályairól
13. Döntés, önálló képviselői indítványról
14. Döntés a Közművelődési munkatárs 2023. évi munkatervéről
15. Döntés a törvényességi felhívással kapcsolatban
16. Egyebek

Az ülés napirendjét a képviselő-testület 5 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének
1/2023. (I. 24.) önkormányzati határozata
a napirendi pontok elfogadásáról**

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a jegyzőkönyvben foglalt módosítással a meghívóban szereplő napirendi pontokat elfogadja.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

1. Napirendi pont:

Döntés az Óvoda nyári nyitvatartásáról

Borsó András polgármester: A tinnyei óvodával összhangban felváltva tart nyitva és zárva a két óvoda a nyári időszakban. A mi óvodánkban idén a zárva tartás 2023.07.24-2023.08.20. között lesz, aki igényel ügyeletet, az Tinnyén lesz elhelyezve. Van e kérdés?

Mivel hozzászólás nem volt, a polgármester felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

A javaslatot a képviselő-testület 5 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2/2023. (I. 24.) önkormányzati határozata
az óvoda nyári nyitvatartási rendjének meghatározásáról**

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint fenntartó úgy dönt, hogy:

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés b) pontjában foglaltak szerint, a Pilisjászfalu Somvirág óvoda és Bölcsőde a szükséges éves karbantartási munkák elvégzése miatt **2023. július 24. napjától, 2023. augusztus 20. napjáig** zárva tart.

Felelős: intézményvezető

Határidő: értelem szerint

2. Napirendi pont:

Döntés az Óvodai beiratkozás rendjéről

Borsó András polgármester: Az óvodai beiratkozás 2023.05.02-05.04. között 8-tól 16 óráig lesz

Geréb Tünde jegyző: Ezt én kiegészítettem egy 2. ponttal, kérlek olvasd fel.

Borsó András polgármester: Az intézményi férőhelyek betöltésével kapcsolatban kötelezzük az intézményvezetőt, hogy a Pilisjászfalun élő családok igényeinek kielégítésére a nem helyi lakos igénylők csak a helyi lakos által be nem töltött férőhelyekre iratható be az óvodába és a bölcsődével kapcsolatban is így szeretnénk eljárni. Ehhez megyei bölcsődéből vissza kell váltanunk települési bölcsődébe. Ezt a folyamatot indítsuk el.

Geréb Tünde jegyző: Erre előterjesztés most nem készült. Így, hogy intézményi alapító okirat módosítás szükséges, javaslom, hogy erre csináljunk egy előterjesztést még május előtt.

Bogárné Manhercz Katalin intézményvezető: Nem biztos, hogy alapító okirat kell hozzá, mert azt hiszem csak a működési engedélyben lett megjelölve, hogy Pest megyei vagy települési.

Geréb Tünde jegyző: Jó, akkor egyelőre maradunk így, és még a beiratkozás előtt, akár a jövő havi testületi ülésre behozzuk a módosítást.

Mivel több hozzászólás nem volt, a polgármester felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

A javaslatot a képviselő-testület 5 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének
3/2023. (I. 24.) önkormányzati határozata
az óvodai beiratkozás rendjéről**

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint fenntartó úgy dönt, hogy:

- 1) A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2)

bekezdés b) pontjában foglaltak szerint, a Pilisjászfalu Somvirág óvoda és Bölcsődébe történő jelentkezés idejét **2023. május 2. napjától, 2023. május 4. napjáig**, 8:00 óra és 16:00 óra közötti időszakban határozza meg.

- 2) Az intézményi férőhelyek betöltésével kapcsolatban kötelezi az intézményvezetőt a Pilisjászfalun élő családok igényeinek kielégítésére. Nem helyi lakos igénylő, csak a helyi lakos igénylők által be nem töltött, szabadon maradt férőhelyekre iratható be az intézménybe.

Felelős: intézményvezető

Határidő: értelem szerint

Kovács M. Noémi képviselő: Látom, hogy több a nem jászfalusi kisgyerek a bölcsiben. Van olyan jászfalusi család, akinek nem tudjátok fogadni a gyermekét?

Bogárné Manhercz Katalin intézményvezető: Van. A bölcsődei feltételi törvényrendelet úgy szól, hogy jelentkezés sorrendjében vehetők fel a gyerekek, mindig van prioritás, elsőbbséget élvez az, aki hátrányos helyzetű vagy gyermekvédelmis.

Kovács M. Noémi képviselő: Volt arról szó, hogy a gyerekek 39%-a nem jászfalusi az óvodában. Lehetne lépéseket tenni, hogy aki nem helyi gyermek, ahova tartozik, az a település adjon támogatás a mi óvodánknak.

Geréb Tünde jegyző: Szabad intézményválasztás van, csak akkor kérhetünk támogatást másik önkormányzattól, ha megállapodást kötünk velük, egy önkormányzat pedig akkor köt megállapodást, ha nincs saját óvodája. Csak olyan településtől kaphatunk pénzt, aki nem tud fenntartani saját intézményt és van vele megállapodásunk.

Kovács M. Noémi képviselő: A teljes befogadóképesség?

Bogárné Manhercz Katalin intézményvezető: 127 fő. Nagycsoportban 9 és 11 fő nem jászfalusi, a számuk minden évben csökkent. Annak idején annyi gyerek volt Jászfalun, hogy két kiscsoportot kellett indítani, két félcsoportot nem lehetett, ezért vettem fel a 15 fő Magdolnavölgyi gyereket. Túl vagyunk töltve, 127 gyerek van, négyzetméterre számolják hány gyerek lehet. 13-tól legfeljebb 25 főig lehetnek egy csoportban, de ez túlléphető 20 %-kal

Borsó András polgármester: Ezek szerint a másik két csoportot is fel lehetne húzni 27 főre?

Bogárné Manhercz Katalin intézményvezető: Elméletileg igen, de a kisterem túl kicsi, ott a négyzetméter nem engedné. Tavaly az egyik kiscsoportba összesen 5 fő körzeten kívülit vettünk fel, mert annyi volt a jászfalusi gyerek.

Kovács M. Noémi képviselő: Azt nem szeretném, hogy azért legyen túltöltve az óvoda, mert a sok nem jászfalusi gyereket is befogadjuk jófejségből. Ha van hely, persze vegyük fel őket is.

Borsó András polgármester: Idén várhatóan hány kiscsoport indul?

Bogárné Manhercz Katalin intézményvezető: Lehet, hogy kettőt tudunk indítani, attól függ, hányan mennek iskolába, kit tudunk összevonni.

Geréb Tünde jegyző: A bölcsőde a kényes kérdés, sok megkeresés érkezik a Hivatalba, hogy adjunk javaslatot, mit csináljanak a gyerekekkel, mert itt nem tudják fogadni a bölcsődében, illetve, hogy milyen támogatást ad az önkormányzat a magánbölcsőde kifizetéséhez?

Bogárné Manhercz Katalin intézményvezető: Igen, csak a bölcsőde nem kötelező ellátási forma ma Magyarországon.

Kovács M. Noémi képviselő: Amellett vagyok, hogy segítsük a helyi gyerekek bölcsődei elhelyezését, ezért is csodálkoztam, hogy több nem helyi gyerek van a bölcsiben, mint jászfalusi. Ezt igazságtalannak tartom.

Bogárné Manhercz Katalin intézményvezető: 2017-ben települési bölcsődének indult, ezt akkor kellett módosítanunk, miután nem tudtuk feltölteni a létszámot.

Kovács M. Noémi képviselő: Amilyen hamar lehet, módosítsuk vissza települési bölcsődévé.

Geréb Tünde jegyző: Ahogy kimegy egy nem jászfalusi gyerek, csak akkor jöhet be jászfalusi a helyére.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: A lényeg, ha ez módosítás megtörténik, 1-2 éven belül ez az aránytalanság megszűnik, elvégre mi finanszírozzuk a bölcsődét.

Geréb Tünde jegyző: Várhatóan hányan kerülnek át bölcsődéből óvodába?

Bogárné Manhercz Katalin intézményvezető: Várhatóan 6 gyerek.

3. Napirendi pont:

Beszámoló a két ülés között eltelt idő eseményeiről

Borsó András polgármester: Van a beszámolóval kapcsolatban bárkinek kérdése?

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Sok helyen sikerült részt venni, ami összefügg a mi problémáinkkal. Azt nem látom, hol fogjuk mi ezeket az információkat kamatoztatni. Jó példa, bevált gyakorlat, pl. Nagykovácsi 1 milliárd Ft-os csapadékvízvezetés pályázata.

Borsó András polgármester: Az két pályázat volt, és a legnagyobb része állami támogatás.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Ezeket szeretném, ha ki lenne fejtve, hogy milyen akcióterv, milyen együttműködés, hogy fogjuk ezeket hasznosítani. Sokkal több elemzést megérne a közmeghallgatás, több magyarázatot kaphatna, hisz mindkét fél részéről problémák voltak. Ezeket így nem tudom elfogadni, csak ha kiegészítésre kerül, ebből hogyan tudunk tovább dolgozni. Erről beszéltünk korábban is, de jó lenne meglépni idén. Tudjunk felzárkózni, konzultálni azokkal az önkormányzatokkal, hogyan tudnánk mi is azokat az eredményeket elérni.

Borsó András polgármester: Pályázatokkal kapcsolatban Menczer Tamás azt mondta, hogy 2023-ban ne számoljunk semmilyen pályázattal és állami támogatással.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Ezt nem fogadom el, nem érdekel mit mond Menczer Tamás. Úszik a szar, nekünk ez probléma.

Borsó András polgármester: Minden rajta fut keresztül, ő nélküle semmit nem kapunk meg.

Geréb Tünde jegyző: Ugyanennek a megelőző lobbinak az eredménye a 3 megnyert pályázat, ami közel van az 1 milliárd Ft-hoz. Ide is gondolkodnak.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Azt is el tudom fogadni, hogy ezeknek a lobbizásoknak, megbeszéléseknek az az eredménye, hogy 2024-re kapunk ígéretet.

Borsó András polgármester: Neki akarunk állni leülni velük megbeszélni az iskola projektjét is és az egyéb problémáinkat is eléjük fogjuk tární. Az iskola sem aktuális még. A vízelvezetési pályázatot meg kéne valósítani, hogy aztán tovább tudjuk gondolni és rá tudjuk építeni a falut és a Somlyó-völgyet, de ahhoz meg kell lenni a fogadóhelynek. Nagyobb projektek, útkarbantartásra, aszfaltozásra összesen 4 pályázatot adtunk be, senki nem kapott rá támogatást a régióban. A 2. választóköri terület települései nem kaptak ilyen jellegű támogatást.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Mi nagyon sokáig, mivel Pest megyéhez tartozunk, kedvezőtlen helyzetben voltunk, mert a magas önrész miatt nem tudtunk indulni. A többiekhez képest hátrányos helyzetben voltunk, ez a besorolás nem volt korrekt, mert nem nézte az egyes települések helyzetét. Most sem kapunk, ez nem elfogadható. Külön kell kezelni, mert lényegesen rosszabb helyzetben voltunk akkor is és vagyunk most is. Így kellene Menczer úr irányába menni, lehetőséget kérni ahhoz, hogy felzárkózzunk.

Borsó András polgármester: Szó sincs róla, hogy elengednénk, a háttérben dolgozunk.

Geréb Tünde jegyző: Pilisjászfalunak volt egy rövid időszaka, amikor lett volna lehetősége pályázni pl. Magyar Falu Programban, de egy pályázatot nem nyújtott be. A problémák részben önhibánkból van, és ezt tudják körülöttünk, tudják a döntéshozók is. Ez engem alázatra int, de persze ettől a munkát nem fogjuk elhagyni.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Ezzel az ittlakókat büntetik, és ez a 2000 ember fog szavazni.

Borsó András polgármester: Ott van a vis maior keret is, amit korábban úgy használtak, ahogy nem kellett volna és most már esélyünk sincs, ne is próbálkozzunk, mert eljátszották a bizalmat.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Azok ellen, akik eljátszották, azok ellen indítsák el az eljárásukat, de nem lehet büntetni egy település lakosságát.

Borsó András polgármester: Jogfolytonosak vagyunk.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Azért, mert a múltban valaki hibázott, azzal nem lehet büntetni egy települést. Csináljuk jogszerűen tisztán, ez elvárható, de hogy pluszban büntessenek emiatt, hogy a múlt miatt ne is jelentkezünk, ez elfogadhatatlan, bárki is mondta ezt.

Geréb Tünde jegyző: A TOP-os pályázatok ideítélésével már levetkőzte a rendszer, ami volt. A vis maior pályázatok úgy szólnak, az eredeti állapot visszaállítását lehet, mi pedig azt szeretnénk megszüntetni. Egy kialakult tó esetében nem tudsz mit visszaállítani, mert az eredeti állapot maga a probléma.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Amikor elmossa az utat az eső, az eredeti állapot az, hogy visszatúrom a földet oda, ahol volt, vagy a murvát visszahordom, ami szintén pénzükbe kerül.

Borsó András polgármester: Ha tényleges utat, viacolor-os utat vagy aszfalt utat mos el az eső.

Geréb Tünde jegyző: Nem tudom, hogy most van e korlátozás a murvás utakra, meg kell néznünk a kiírást.

Borsó András polgármester: Kérdés még ezzel kapcsolatban?

Mivel több hozzászólás nem volt, a polgármester felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

A javaslatot a képviselő-testület 3 igen 0 tartózkodás és 2 nem szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének
4/2023. (I. 24.) önkormányzati határozata
a polgármester beszámolójának elfogadásáról**

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a polgármester két ülés közötti eseményekről tartott beszámolóját elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

4. Napirendi pont:

Lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatás

Borsó András polgármester: Ezzel kapcsolatban bárkinek van e kérdése?

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Utolsó pontban igen.

Kovács M. Noémi képviselő: Ekkor mi még nem voltunk képviselők, pár mondatban elmondanátok mi történt?

Geréb Tünde jegyző: Az év elején meghoztattam ezt a döntést, ha bármikor olyan lehetőségünk van, akkor benyújtunk ilyen pályázatot. Ugye 2021-ben benyújtottuk és kapott az önkormányzat 9 millió Ft-ot. 2022-ben nem volt olyan kifizetése, olyan számlája az önkormányzatnak, amire be lehetett volna nyújtani. 60 napon túli kifizetetlen számlákra lehet ilyen igényt benyújtani. Amiért valójában meghoztattam a döntést, az önkormányzat után a normatívát a hétvégi ügyeletre a gesztor önkormányzat, Zsámbék igényli le. Elhangzott egy megbeszélésen, hogy az önkormányzatok, amit kiegészítésként fizetnek, azt leigényelhetik ebből a keretből. 2022. februárjában, amikor ezt az igényt be szeretnénk volna nyújtani, hogy ezt a 2,5 millió Ft-ot ne kelljen befizetni, akkor közölték, hogy senki más, csak és kizárólag a gesztor önkormányzat igényelheti le, a többi önkormányzat nevében is. Zsámbékkal nem volt ilyen egyeztetés, nem zajlottak tárgyalások.

Lejárt a határidő, ezt a határozat nem használható, de benyújtásra nem került sor.

Borsó András polgármester: Fontos, hogy 60 napon túli tartozásokat lehetett volna szerepeltetni, ilyenünk meg nincs.

Geréb Tünde jegyző: Az adósságrendezésben, ami érintett, azt nem lehet ebben érvényesíteni, csak az aktuális évi ki nem fizetett tartozásokat lehet. Igyekszünk ilyen nem felhalmozni.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Akkor jó értelemben nem került rá sor.

Mivel több hozzászólás nem volt, a polgármester felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

A javaslatot a képviselő-testület 5 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének
5/2023. (I. 24.) önkormányzati határozata
a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatás elfogadásáról**

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatást elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

5. Napirendi pont:

Tájékoztatás az átruházott hatáskörben hozott döntésekről

Borsó András polgármester: Valakinek van-e kérdése?

Kovács M. Noémi képviselő: A Varius Kft. 3 db telekértékelésével kapcsolatban meglepődtem, hogy 3 különböző szakvéleményt kaptunk és kifizettük a háromszor 35.000 Ft-ot. Elég lett volna egyszer is, hisz közel azonos a három telek méretben, elhelyezkedésben. Spórolhattunk volna, máskor jobban átgondolva kérjünk értékbecslést.

Borsó András polgármester: Ami furcsa volt, hogy a saroktelek kicsit más besorolású, a másik kettő teljesen egyforma.

Geréb Tünde jegyző: Bennem föl nem merült, hogy csak egyet értékeltsünk föl, tekintettel arra, hogy a döntés úgy szólt, az ingatlanvásárlásért cserébe értékesíteni szándékoztok és értékesítésre nem kerül sor értékbecslés nélkül. Az teljesen mindegy, hogy teljesen egyformák. Ha az lesz a szándék, hogy értékesíti a testület, akkor így is úgy is kell az értékbecslés, most ennyivel előrébb vagyunk.

Kovács M. Noémi képviselő: Jogszabály írja elő, hogy kötelező az értékbecslés?

Geréb Tünde jegyző: Az önkormányzati vagyont, mint nemzeti vagyont csak értékelés után lehet értékesíteni.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Meddig érvényesek ezek az értékbecslések?

Geréb Tünde jegyző: Amíg a piaci viszonyokban olyan mértékű változás nem áll be, ami indokolja. Úgy gondolom, hogy akár 2024-ig iránymutatásként felhasználható. Ha a költségvetésbe idén betervezitek, akkor ez alapján kerül meghirdetésre.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Ha tájékoztató jelleggel szeretnénk tudni valami értékét, pont elég lett volna egy is.

Geréb Tünde jegyző: Ez a tájékoztató azon túl megy, ezek alapján az értébecslések alapján elrendeltem a vagyonszázegekben az érték módosítását, így mind a 3 telep esetében felemelkedett az ajánlott értékre, így az önkormányzat vagyonelemei kb. 57 millióval többet érnek.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Ez nem cash-flow, ne haragudj.

Geréb Tünde jegyző: Nem cash-flow, de nyilvántartási kötelezettség.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Ne akarjunk mindent megmagyarázni, nekünk a cash-flow a lényeges, a büdzsé, hogy azt tartsuk rohadtul. Hogy a kataszterben hogyan szerepel, engem nem érdekel.

Geréb Tünde jegyző: Kérem a Tisztelt képviselő-testületet, hogy egyértelműbb döntést hozzon, hogy jól tudja a Hivatal végrehajtani.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Köszönjük a tájékoztatást, mi ezt először tanácsnak szántuk, de ez a végeláthatatlan magyarázkodás kezd bosszantani, ezért beszélek én is így. Nem kell mindenre kibúvót keresni magyarázkodást tenni.

Geréb Tünde jegyző: Nem magyarázkodtam, indoklást fűztem hozzá.

Mivel több hozzászólás nem volt, a polgármester felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

A javaslatot a képviselő-testület 5 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének
6/2023. (I. 24.) önkormányzati határozata
a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló tájékoztatás
elfogadásáról**

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló tájékoztatást elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

6. Napirendi pont:

Döntés a képviselő-testület 2023. évi munkatervéről

Borsó András polgármester: Ezt az SzMSz alapján kell meghoznunk, decemberben kellett volna, akkor a közmeghallgatás volt az utolsó ülésünk, ott ezt nem tudtuk megvalósítani, ezért átcúsúzott a januári első ülésre. Bárkinek van-e hozzáfűznivalója?

Kovács M. Noémi képviselő: Hiányzik a holnapi közös képviselő-testületi ülés a munkatervből, gondolom csak véletlen. Látjuk, hogy februárban lesz közös képviselő-testületi ülés, akkor nem is tervezünk járszfalusi ülést?

Geréb Tünde jegyző: Ez egy javaslat, bármit lehet módosítani. rögzítem, hogy január 25-re írjuk át a közöset, mert ezáltal februárban valószínűleg nem kerül rá sor.

Borsó András polgármester: A saját költségvetésünk?

Geréb Tünde jegyző: Február 15. előtt be kell terjesztenem és március 15. előtt meg kell hozni. Lényeg, hogy február 15. után tudtok, mert addigra lesz előterjesztés.

Kovács M. Noémi képviselő: Javaslattunk február 21-én saját testületi.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Beszelnünk kell az adórendeletéről, azzal kapcsolatos lehetséges módosításokról, a közmeghallgatás kapcsán felmerült problémákat hogyan tudjuk kezelni. Mi elkezdtünk ezzel foglalkozni, megírjuk az előterjesztést róla.

Kovács M. Noémi képviselő: Mert ugye év közben csökkenteni lehet bármikor.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: A diszkriminatív szabályozást törölni akarjuk a kivetés előtt és vannak olyan jellegű kedvezmények, amit lehetne igényelni, ami védi az itteni lakosokat. Szeretnénk a műszaki ügyintéző beszámolóját is februárban meghallgatni.

Kovács M. Noémi képviselő: Lett volna kérdésünk a közművelődési munkatárshoz, ha lenne arra lehetőség, hogy amikor ilyen beszámoló van, akkor az ügyintéző legyen itt a testületi ülésen. Polgárőr Egyesület megállapodásról beszéltünk, hogy ők kértek haladékot, hozzuk be februárba a velük való együttműködést. Minél hamarabb a bölcsőde működési engedély módosítás, hogy még a beiratkozás előtt meglegyen, illetve az SPM tárgyalás.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Csináljunk először egy munkamegbeszélést magunk között. Tünde, köszönjük, hogy besúrítted az SPM-mel kapcsolatban, hogy milyen módszerrel milyen lépéseket tegyünk. Irreális a jelenlegi kép, ami alapján most folyik ott a beruházás, ami alapján kiadják a fejünk felett az építési engedélyt, amivel a mi nyakunkba lapátolják a szart. A hatástanulmány semmiben sem állja meg a helyét, ha ez alapján adták ki, akkor azonnal le kell állítani az építkezést, mert sehova nem vezet.

Kovács M. Noémi képviselő: Februári témák közé ezeket szeretnénk.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Mindenre azt szeretném kérni a Hivataltól, hogy hogyan lehet, arra nem vagyok kíváncsi hogyan nem lehet. Önkormányzati munkával kapcsolatban a KPI-k legyenek kimutatva, Kulcs Teljesítmény mutató, ezeket nézzük havi bontásban.

Geréb Tünde jegyző: Mi az a KPI?

Kovács M. Noémi képviselő: Egy mutatószám, minden önkormányzati dolgozó ügyiratszám, pl. megválaszoltak kontra nem megválaszoltak arányszám, ezt mindegyik munkakörre meg lehet határozni, teljesítménymutatók.

Közmeghallgatáson elhangzottakra oda kell figyelnünk, folyamatosan halljuk, hogy túltöltött az önkormányzat, sok a dolgozó, nem csinálnak semmit, ezt munkáltatóként nem szívesen hallgatjuk. Akkor tudunk nyugodt szívvel a lakosság elé állni, ha azt tudjuk mondani, hogy az egyes dolgozók a saját mutatószámaiknak megfelelnek.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Munkakörök és tevékenységek vannak, ezeket kell úgy bemutatni, hogy védhető legyen. Havi szinten feladatonként, ami fel van sorolva az önkormányzati tevékenységek között.

Kovács M. Noémi képviselő: Pl. műszaki ügyintézőnek hány folyamatban levő ügye van, milyen arányban kaptak felszólítást stb.

Geréb Tünde jegyző: Ezt elküldtem egyszer, csak azt tudnám ismételni. Ugyanolyan kimutatást szeretnétek, mint a műszaki ügyintézőre?

Kovács M. Noémi képviselő: Szeretnénk számokkal alátámasztva látni, pl. az előző évhez képest nő-e a ti munkátok, vagy csökken, mert akkor sokkal jobban védhető, hogy kell még egy műszaki ügyintéző, vagy igenis szükség van arra a 11 pozícióra a Hivatalban.

Dr. Szloboda Lajos aljegyző: Ezt használják önkormányzatoknál? Önkormányzatokra is alkalmazható ez a mérés? Tudtok ilyen önkormányzatot, ahol ezt használják?

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Bármilyen tevékenységre használható. Nem tudom. Ez a 21, században minden gazdálkodó cégnél működik, ez alapján mérik az embereket, ez alapján kapják a fizetést.

Dr. Szloboda Lajos aljegyző: Mennyire a versenyszférában használják, mennyire önkormányzatnál. Mennyire tükrözi a valós helyzetet, mert az ügyiratokat nem lehet összehasonlítani. Nincs átlagos iratkezelési idő.

Geréb Tünde jegyző: Ez egy elektronikus nyilvántartó rendszer? Van erre valami leírás?

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Egy excelben lehet vezetni. Persze, az internetre felmész ott van.

Kovács M. Noémi képviselő: A lakosság felé is szeretnénk bizonyítva látni, feljűk mutatni, és én magam is kíváncsi vagyok, hogy kell-e ez a létszám, vagy magasabb létszám indokolt. Pl. a bejelentésekre mennyi idő alatt tudunk választ adni?

Dr. Szloboda Lajos aljegyző: Javaslom, hogy nézzétek meg más önkormányzatnál hányan dolgoznak, nem dolgoznak itt többen.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: El kell indulni 1-2-3-mal és folyamatosan kidolgozni.

Dr. Szloboda Lajos aljegyző: Ez a Tündére is és a dolgozókra is olyan plusz feladat, ami plusz idő lesz. A darabszám nem tükrözi, van, hogy egy irattal annyi munka van, ami heteket elvesz.

Kovács M. Noémi képviselő: Pont erre jó KPI, ha gondoljátok összerakunk erről egy anyagot,

ezzel sokkal jobban be lehet mutatni a dolgozók teljesítményét, akár egy közös ülésre is, látható a súlyozás is az adott dolgozóra.

Geréb Tünde jegyző: Az önkormányzatokra az államháztartás kötelezően bevezette a teljesítményértékelési rendszert, az állam adja a felületet, nekem azt kell használnom. Félvényként köteles vagyok értékelni minden kollégát. Bevezethetünk ilyet, ha a képviselő-testület hoz egy ilyen döntést és azt leszabályozza. Beszéljünk róla.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Ami adatbázis, abból hogyan szedünk ki olyat, amit vizuálisan be lehet mutatni, hónapról hónapra látszódik.

Geréb Tünde jegyző: Minden kolléga minden egyes iratához oda kell írni, hogy mennyi időt fordít rá.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Az is elég, milyen terhelés van darabszámban, mennyi ügy érkezik be.

Dr. Szloboda Lajos aljegyző: De a darabszám pont nem tükrözi és nem biztos, hogy ez alapján kaptok egy valós képet, nem mindig tükrözi a vele való munkát.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Ezzel egyetértünk, sosem lesz 100 %, de a semminél több, annyira fogja tükrözni, amilyen részletes analitikát beleteszel. Meg kell találni az optimális párhuzamot, hogy valamilyen szinten bemutassa, de nem terhelje olyan szinten az ügyintézőt, beleilleszhető legyen és támaszkodjon azokra az adatokra, amit egyébként is használtok.

Kovács M. Noémi képviselő: Ez is a bajom a holnapi anyaggal, hogy ott vannak a darabszámok, de fogalmam sincs, hogy ez most jó vagy nem jó.

Geréb Tünde jegyző: Elküldöm a tavalýit, de fent van a honlapon. Lehet azt kérni holnap, hogy ezentúl több évi legyen benne.

Kovács M. Noémi képviselő: Lehetne közös grafikon Jászfalura és Tinnyére, különböző színnel, és akkor lehetne látni, hogy ugyanabban a témában az ügyintéző többet dolgozik Jászfalura, mint Tinnyére. Ez lehet alapja annak, hogy kell külön ügyintéző ide is, mert több az iratanyag.

Geréb Tünde jegyző: Hogy a jövőben milyen formában állítjuk elő ezt a beszámolót, nincs jelentősége, ha van új formára valakinek javaslata, akkor jövőre abban a formában lesz.

Kovács M. Noémi képviselő: Létrehozunk mondjuk 3 olyan grafikont, és csak át kell írni az excelben az adatokat. Abból látszik, hogyan változnak a darabszámok, mekkora a különbség a két település között.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: A világ oda tart, hogy munka 60-70%, 30 % menedzsment. Ezt tudomásul kell venni, mert az emberek információra éhesek, és ha nem adsz infót, tájékoztatást, akkor kitalálnak helyette. Ha te 100%-ban végzed a munkád, és azt nem mutatod be jól, az olyan, mintha 10-20%-ot dolgoznál csak. Legyen kicsit kevesebb a munkavégzés, de profibb a bemutatása, mert a megítélés szempontjából nekünk az sokkal többet segít. Az, hogy az önkormányzatok ezt csinálják, vagy nem csinálják, engem az nem érdekel, sőt nem is vagyok hajlandó megnézni.

Geréb Tünde jegyző: Elfogadom a módosítási javaslatot, de segítséget kérek benne.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Segítünk. Ilyen a világ, iszonyat adminisztráció van, mindent meg kell magyarázni és az emberek el is várják.

Borsó András polgármester: Az októberi közmeghallgatást jónak látjátok, máshova rakjuk át?

Kovács M. Noémi képviselő: Jó lenne adórendelet felülvizsgálat előtt meghallgatni a véleményeket?

Geréb Tünde jegyző: Már most akartok februárban közmeghallgatást?

Kovács M. Noémi képviselő: Nem, mondjuk az őszi szünetben?

Geréb Tünde jegyző: Ez egy terv, ha nem így lesz, akkor módosítjuk.

Mivel több hozzászólás nem volt, a polgármester felteszi szavazásra a jegyzőkönyvben foglalt módosításokkal a határozati javaslatot.

A javaslatot a képviselő-testület 5 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének
7/2023. (I. 24.) önkormányzati határozata
a képviselő-testület 2023. évi munkatervéről**

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztés szerinti 2023. évi munkatervet, a jegyzőkönyvben foglalt módosításokkal elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Pilisjászfalu Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2023. évi Munkaterve

Általános szabályok

Testületi ülés helye: meghívó szerint

Testületi ülés kezdő időpontja: 18:00 óra

Előterjesztés megküldésére, meghívandók körére az SZMSZ-ben rögzített szabályok az irányadók. A munkatervben foglaltak iránymutatást adnak a tervezéshez, attól indokolt esetben a polgármester eltérhet. A munkaterv tartalmán túl az ülések napirendjeit a működés során felmerülő döntés igények kiegészítik. Gyors döntés igény esetén rendkívüli ülés összehívására kerülhet sor.

Napirend	Előterjesztés előkészítője	KT elé terjeszti	Megjegyzés
Minden ülés kötelező napirendi pontjai:			
Előző ülés óta eltelt időben történt eseményekről szóló beszámoló	polgármester	polgármester	
Lejárt határidejű határozatokról szóló beszámoló	jegyző	polgármester	
Beszámoló az átruházott hatáskörben hozott döntésekről (ha van)	jegyző	polgármester	
Az ülés végén szükség szerint: <i>Egyebek</i>	polgármester, jegyző, k-t tagok	polgármester	
Január 24. (kedd)			
A 2022. évi adózásról szóló beszámoló elfogadásáról	jegyző	polgármester	
2022. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadása	Zsadányi Nagy Csaba	polgármester	
Könyvtári, közművelődési tevékenység beszámolójának elfogadása	ügyfelelős	polgármester	
Intézmény fenntartással kapcsolatos döntések	intézményvezető	polgármester	
Január 25. (szerda) tervezett közös képviselő-testületi ülés			
Tinnyei Közös Önkormányzati hivatal 2022. évi beszámolójának elfogadása	jegyző	jegyző	
Tinnyei Közös Önkormányzati hivatal költségvetésének megtárgyalása	jegyző, könyvelő	polgármester	
Február 21. (kedd)			
2023. évi költségvetés megtárgyalása	jegyző, könyvelő	polgármester	rendelet alkotás/Áht. 24-25. §, határidő: (előterjesztésre) 02.15., (elfogadásra) 03. 15.
Az Önkormányzat 2023. évi Közbeszerzési Terve	jegyző	polgármester	Kbt. 42. § (1) bek. Határidő: 03. 31.

Vagyonsrendelet felülvizsgálata	jegyző	polgármester	rendelet alkotás
Műszaki ügyintéző 2022. évi beszámolója	jegyző	polgármester	
Polgárőr Egyesület megállapodás	jegyző	polgármester	
SPM beruházó településfejlesztési tárgyalás	jegyző	polgármester	
Április 25. (kedd)			
Az önkormányzat 2022. évi költségvetésének beszámoló szerinti módosítása	jegyző	polgármester	rendelet alkotás
Az önkormányzat 2022. évi zárszámadásának elfogadása	jegyző	polgármester	rendelet alkotás/Áht. 91. § (1), határidő: 05. 31.
Május 23. (kedd)			
A 2022. évben végzett gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról	jegyző	polgármester	Gyvt. 96. § (6), határidő: 05. 31.
Önkormányzati rendeletek felülvizsgálata	jegyző	polgármester	
Belső kontroll rendszer működtetéséről tett nyilatkozat elfogadása	jegyző	jegyző	370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, határidő: 05. 31.
Június 27. (kedd)			
2023. évi adórendelet felülvizsgálata	jegyző	polgármester	
Benyújtott pályázatok állásáról szóló beszámoló	polgármester	polgármester	
NYÁRI SZÜNET: JÚLIUS - AUGUSZTUS			
<i>A nyári szünet idején a döntési szükségletek rendkívüli ülés keretében történnek.</i>			
Szeptember 26. (kedd)			
Beszámoló az önkormányzat 2023. évi költségvetésének féléves teljesítéséről	könyvelő	polgármester	
A 2023. évi költségvetés módosítása	könyvelő	polgármester	<i>Ha indokolt.</i>
Döntés a Bursa Hungarica pályázathoz való csatlakozásról	igazgatási előadó	polgármester	
Október 24. (kedd)			
Közmeghallgatás			

..... (időpontja a képviselői javaslatok alapján kerül meghatározásra)			
Adórendelet felülvizsgálata	polgármester	polgármester	<i>Ha indokolt.</i>
November 28. (kedd)			
Bursa Hungarica pályázat elbírálása	igazgatási előadó	polgármester	
December 19. (kedd)			
A 2024. évi munkaterv elfogadása	polgármester	polgármester	
A 2024. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása	belső ellenőr	polgármester	

7. Napirendi pont:

2022. évi adózásról szóló beszámoló elfogadásáról

Borsó András polgármester: Szemléletes, mert a 2021. évvel is össze van hasonlítva, benne vannak az idei kivetések és a tényleges bevételek azzal, hogy az évvégzés megvolt. Van-e kérdés?

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Sajnos nem látszik a táblázatból, hogy mi az, ami úgy lett beszédve, ami az előző év elmaradása volt, mennyi volt a terv az adott évre, mennyi folyt be az adott évből.

Kovács M. Noémi képviselő: Úgy kéne bemutatni, hogy mennyi a kivetett, abból mennyi folyt be, mennyi, ami ez előző évekről pluszban befolyt.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: A táblázat meg a szöveges leírás nincs egymással szinkronban.

Kovács M. Noémi képviselő: Pl. a telekadónál 59 millió volt 2021-ben, 2022-ben 77 millió, a többlet 18 millió az elmúlt 3 évi elmaradás?

Geréb Tünde jegyző: Nem, mert visszamenőleg 5 évre adóztattunk. Amikor volt a felülvizsgálat, akkor nagyon sok esetben 5 évre visszamenőleg volt a kivetés. Így aktuális évi adatot nem tudunk, mert lehet, hogy 2019-ben még nem volt a rendszerben, 2020-tól meg visszamenőleg évekre is. Nem tudom az adórendszer tudja-e ezt a lekérdezést, mert amikor valaki befizet és lekönyveljük, hogy az melyik évi, azt nem tudom, hogy szétszedi-e a rendszer.

Kovács M. Noémi képviselő: Azt ti tudjátok, mennyit vettünk ki idén?

Geréb Tünde jegyző: Persze, csak nem mindig az aktuális évit vetjük ki.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Az elmaradt adót semmilyen járulék nem terheli?

Geréb Tünde jegyző: Pótlék és bírság. Ezt a rendszer teszi hozzá, csak azt nem tudom, hogy lekérdezés szintjén hogyan tudja kezelni.

Kovács M. Noémi képviselő: Mi a különbség a bírság és késedelmi pótlék között? Ha valaki nem fizet időben, mindkettőt fizeti?

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Bírság nincs, ha az adót befizeted késedelmi pótlékkal, de ha úgy sem, akkor bírságot kapsz.

Geréb Tünde jegyző: Bírságot akkor vet ki a rendszer, ha ellenőrzünk és végrehajtunk, akkor a plusz cselekményt, plusz munkát kell kifizetni. Az egész végrehajtási eljárás plusz feladat.

Mivel több hozzászólás nem volt, a polgármester felteszi szavazásra a jegyzőkönyvben foglalt kiegészítéssel a határozati javaslatot.

A javaslatot a képviselő-testület 3 igen 0 tartózkodás és 2 nem szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének
8/2023. (I. 24.) önkormányzati határozata
a 2022. évi adózásról szóló beszámoló elfogadásáról**

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2022. évi adózásról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

8. Napirendi pont:

A közművelődés 2022. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról

Borsó András polgármester: 6. melléklet. Szöveges magyarázat és a havonta szervezett rendezvények, műsorok. Ha van kérdés

Kovács M. Noémi képviselő: Legközelebb jöjjön el. Nem Angéla ellen szól, de felmerült-e korábban az önkormányzatban, hogy helyi egyesületet bízunk meg azzal, hogy a közművelődési feladatokat ellássa?

Geréb Tünde jegyző: A feladatellátás kötelező, a képviselő-testület döntése, hogy felvesz egy embert vagy feladatellátásra szerződést köt.

Kovács M. Noémi képviselő: Csak gondolatként merült fel, mert akkor nem kéne az önkormányzatnak pluszban befizetni a normatíván felül. Ha Pilisjászfalu helyzetét nézem túlzás, hogy a normatíván felül adunk bele a bérébe.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: A beszámolóból abszolút nem derül ki, mennyi része volt a munkatársnak és mi az, amit egyébként is megszervezték az itteni szervezetek, óvoda, iskola maga, a hozzáadott értékét nem látom.

Szántó Vilmos alpolgármester: Angéla félállásban Tinnyén van, két falunak szervezi a programjait.

Borsó András polgármester: Vállalásunk volt, hogy felpezsdítjük a falu életét, ami a Faluszépítőkkal nem megoldható, főleg, hogy épp átalakulásban vannak.

Kovács M. Noémi képviselő: Azt tudom, hogy a Faluszépítők is szereztek pályázati pénzt, volt adománygyűjtés az időseknek. Ki tanult anyakönyvvezetőnek?

Geréb Tünde jegyző: A műszaki ügyintéző. A közművelődési munkatárs munkatörvénykönyves, nem kinevezett köztisztviselő, nem lehet anyakönyvvezető. A képviselő-testület dönthet úgy, hogy kiszervezi a feladatellátást és eldönti, hogy az erre kapott normatívát milyen arányban osztja el, hiszen a könyvtáros bére is ugyanebből megy, a könyvtárat is fenntartja, és a béren kívül a programok is ebből mennek. Ha ki lesz szervezve, akkor nem lesz szükség a munkatársra.

Borsó András polgármester: Nem érzem, hogy indokolt lenne a kiszervezés, azt látom, hogy Angéla igenis kézben tartja a dolgokat, ha a beszámolója azt nem is tükrözi, de ő hétvégén is ott van, most pl. szervezi hogyan tudjuk leszedni a világítást.

Kovács M. Noémi képviselő: Kérdés, hogy mennyi a hozzáadott érték?

Geréb Tünde jegyző: Sajnálom, hogy amíg itt volt az óvodavezető az ő véleményét nem kérdeztük meg, mert azt tapasztalom, hogy mindenki az Angéla segítségét kéri, a Faluszépítő Egyesület a saját rendezvényét is nagyrészt Angélán keresztül szervezte meg. Nem tudom, ők hogyan tudnák megvalósítani az elszámolást például. Nyilván össze kellene hasonlítani.

Kovács M. Noémi képviselő: Amikor az ember azt látja, hogy áprilisig nem történik semmi.

Borsó András polgármester: Dehát márciusban kezdett.

Geréb Tünde jegyző: Jogszabály előírja, hogy kötelező a feladat, el lehet látni így is úgy is, át kell gondolni, és döntést lehet hozni. Ha lesz Faluszépítő Egyesület, le kell ülni velük.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Mi nem magunkat képviseljük, hanem a lakosokat.

Kovács M. Noémi képviselő: Címezve érzem magam, hogy utánajárjak, van-e annyi hozzáadott értéke, a pozíció, a feladat és funkció, ki van mögötte nem számít, csak a pénzügyi megfontolás miatt.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Hogyan lehet optimálisabban, gazdaságosabban ellátni, nincsenek személyek.

Borsó András polgármester: Ami nem látszik, hogy mennyi olyan tétel van, amit Angéla megcsinál vagy megszerez rá embert ingyen, vagy támogatást is szerez, ezáltal nem kerül pénzbe a falunak. pl. a szűrőbuszok a falunapon, azt ő szervezte egyedül, senki más.

Kovács M. Noémi képviselő: Ezt jó, hogy elmondod, mert nem tudják az emberek.

Borsó András polgármester: Rengeteg dolog van, ami pénzben nem mérhető. Van, akit filléreként ide tud csalogatni, más nem tudná.

Geréb Tünde jegyző: Egy egyesületi ellátásban azt látom kockázatnak, hogy az egyesület önkéntesekből áll. Ha közbejön valami, nem jön, nincs meg a felelősség és a felelősségre vonás lehetősége, egy állandó munkavállalóval házon belül megoldjuk.

Ha lesz olyan egyesület, akivel tárgyaltok és megállapodtok, akkor lényeg, hogy ki tudjuk mutatni, hogy az állam által kötelezően ellátandó feladatokat az önkormányzat ellátta.

Mivel több hozzászólás nem volt, a polgármester felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

A javaslatot a képviselő-testület 3 igen 1 tartózkodás és 1 nem szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének
9/2023. (I. 24.) önkormányzati határozata
a közművelődés 2022. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról**

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a közművelődési tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

9. Napirendi pont:

A könyvtár 2022. évi működéséről szóló beszámoló elfogadásáról

Borsó András polgármester: 7. számú melléklet, Reni állította össze. Vannak átfedések.

Geréb Tünde jegyző: Hibás az előterjesztés, nem írtam át a határozati javaslat címét és szövegét, könyvtár 2022. évi tevékenységéről szóló beszámoló lesz.

Borsó András polgármester: Van-e kérdés?

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Jobb a beszámoló, hogy benne vannak a résztvevők.

Borsó András polgármester: Értjük, továbbítom Angélának, hogy adja el magát.

Mivel több hozzászólás nem volt, a polgármester felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

A javaslatot a képviselő-testület 5 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének
10/2023. (I. 24.) önkormányzati határozata
a könyvtár 2022. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról**

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a könyvtár 2022. évi működéséről szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

10. Napirendi pont:

Rendelet alkotás az intézményi és szociális étkeztetésről, a fizetendő térítési díjakról

Borsó András polgármester: Megszületett a közbeszereztetés után a szociális étkeztetés szerződésünk, meg kell állapítani egy alapanyag díjazást, ami a mellékelt táblázatban van, azt kell megtárgyalnunk. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés?

Geréb Tünde jegyző: Jogszabály előírja, hogy a nyersanyagnormát kérhetjük térítési díjként, nyilván az önkormányzat ettől többet fizet az étkezésért, de ezért kapjuk a normatívát rá. Szociális étkeztetésnél lehet a sávokat változtatni, lehet bármennyi, olyan nagyon nem jelentős az igény, 6-7 fő van, aki igénybe veszi.

Oláh-Háromszéki Attila képviselő: Volt olyan, aki kérte és nem kapta meg esetleg?

Borsó András polgármester: Elutasítva senki.

Szántó Vilmos alpolgármester: Nagyságrendben változott a jelenlegihez képest a jövedelemsávok tekintetében?

Geréb Tünde jegyző: Igen, felemeltem 28.500 Ft-ról.

Borsó András polgármester: Házhozszállítási díj eddig nem volt.

Geréb Tünde jegyző: A mai üzemanyag árak mellett ez nekünk költség.

Kovács M. Noémi képviselő: 1 főre jutó a családban ez az összeg?

Geréb Tünde jegyző: Igen. Ha meghaladta ezt a jövedelme, akkor ki kellett fizetnie a 100%-át. És eddig nem volt kiszállítási díj, de ha nem kéri akkor kivesszük a 3. számú mellékletet.

Kovács M. Noémi képviselő: Ha költséget okoz és nem kapunk rá annyi normatívát, akkor kénytelenek vagyunk átterhelni, ha 100%-ot fizetnek, akkor 33.000 Ft+3.000 Ft/hónap a kiszállítás. Ezt el tudom fogadni.

Szántó Vilmos alpolgármester: Milyen bevétele származik az önkormányzatnak a kiszállításból? Nem tudom érdemes-e vele foglalkozni. Én elengedném a kiszállítási díjat.

Geréb Tünde jegyző: Nagyon kevés, költségvetés szempontjából nem releváns, nem tervezhető mértékű.

Borsó András polgármester: Aki elfogadja a rendelet tervezet a 3. mellékelt nélkül?

Mivel több hozzászólás nem volt, a polgármester a jegyzőkönyv szerint felteszi szavazásra a rendelet tervezetét.

A rendeletet a képviselő-testület 5 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal megalkotta.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

11. Napirendi pont:

Rendelet alkotás a szociális rászorultságtól függő pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó, valamint a gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 3/2022. (V. 4.) önkormányzati rendelet módosításáról

Borsó András polgármester: A szociális rendeletben is át kell vezetnünk ezeket a tételeket.

Geréb Tünde jegyző: Nem csak a szociális étkezésre eső rész lett módosítva, hanem a kérelem melléklettel is kiegészítettük, mert az eddig nem volt.

Borsó András polgármester: Abban szerepel a kiszállítás?

Geréb Tünde jegyző: Igen.

Borsó András polgármester: Akkor ott is a kiszállítás nélkül kell értenünk.

Mivel több hozzászólás nem volt, a polgármester a jegyzőkönyv szerint felteszi szavazásra a rendelet tervezetét.

A rendeletet a képviselő-testület 5 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal megalkotta.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

*Borsó András polgármester 19:36-kor szünetet rendel el.
19:47-kor folytatódik az ülés.*

12. Napirendi pont:

Döntés a társadalmi egyeztetést követő rendelet tervezettel kapcsolatban a közösségi együttélés szabályairól

Geréb Tünde jegyző: 1. § (1)-ből én kihúztam az utolsó fél mondatot, ne csak arra vonatkozzon, aki elkövet, hanem mindenkire.

Borsó András polgármester: Kerüljön ki, így általánossá válik, nem csak arra vonatkozik, aki szabálysértő. 1.§ (2) nem állapítható meg.

Kovács M. Noémi képviselő: Egyetértek, teljesen jó.

Geréb Tünde jegyző: Azért írtam bele az alaprendeletbe, mert, ha valaki ellen eljárunk, vele szemben halmozottan ne járjunk el ugyanazon az ügyért.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Ne féltsük őket, az egyikben mi járunk el, a másikban más hatóság, bíróság, rendőrség stb.

Geréb Tünde jegyző: Rendben, bele vesszük a rendeletbe.

Menjünk végig:

- 6.§ (3): jogosult és a megállapodás alapján köteles
- 6.§ (4): írásban figyelmezteti a szabályszegőt
- 6.§ (5): pénzbírságot köteles kiszabni
- 6.§ (6): (5)-ben előírt bírság kiszabási kötelezettséggel kapcsolatban különösen indokolt esetben a jegyző méltányosságot gyakorolhat
- 8.§ (1) b): 15 naptári napon belül
- 8.§ (1) c): kezelői hozzájárulással nem rendelkezik
- 8.§ (1) f): elfogadjuk a kiegészítést
- 8.§ (1) i): maradjon, nem felesleges
- 8.§ (1) j): kresz táblát vagy emléktáblát beszennyez, eltakar, jogosulatlanul kihelyez
- 8.§ (1) m): kiépített járda esetén
- 8.§ (1) p): ugyanaz, kitöröltem
- 8.§ (1) q): maradjon úgy ahogy van
- 3.§: dátum javítva
- 9.§: 5 naptári napon belül
- 10.§ e): elfogadjuk, felhasználó javaslatát vegyük át
- 11.§ bc): maradjon, ideértve a 10.§ rendelkezéseit is
- 11.§ eb): jobban definiáljuk április 1-től szeptember 30-ig
- 11.§ ea): munkanapokon este 20:00-ig
- 11.§ f): nem lakóépület, hanem az ingatlan teljes területén április 1-től szeptember 30-ig, munkanap 20 óráig
- 11.§ g): műsorszolgáltatás, kivéve engedélyezett rendezvények
- 12.§: vegyük ki az egészet, 3 óráról beszélünk, főleges kutyatartás dolgot kitörölhetem, nem vesszük figyelembe
- 14.§ a): maradjon a javaslat, tudomásul vesszük
- 14.§ b): maradjon
- 14.§ d): maradjon, ahogy volt
- 14.§ l): állattartás, építési kötelezettség veszélyes kutyák esetén
- 15 § c): maradjon a szennyezetlen talaj
- 15.§ d): a hulladék kezelését végző személy testi épségét
- 15.§ h): maradjon a hulladék, szemét nincsen definiálva a törvényben
- 15.§ i): a meghatározott időpont előtt napi 18 óra után és a szállítási napon 24 óráig, valamint a mondat második része törölhető
- 16.§ a): láthatóan gondozatlanul gazos
- 16.§ k): mehet, rendben
- 17.§ a): avar vagy kerti hulladék égetése tilos
- 17.§ b) és c) összevonni, b) helyett c) maradjon, „kerti” nélkül
- 19.§ (2): az üzletek saját hatáskörben dönthessenek róla, önkormányzati intézménybe tilos - segítő kutya hivatalos tanúsítvánnyal rendelkező eb kivételével
- 20.§ c): közkutakról, tűzcsapról medencét tölts
- 21.§ b): jogosulatlanul

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Kerüljön bele, sok dolog van, amit ellenőrizni kell, havi rendszerességgel egyszer be kell járni a teljes területet, jegyző köteles gondoskodni arról, hogy a havi egyszeri terület bejárást elvégezze, felmérést elvégeztessen, ellenőrizze, betartassa.

Geréb Tünde jegyző: Már elkezdődött heti szinten az ellenőrzés, akik felszólítást kaptak, eddig mindenki elpakolt. Külön paragrafus, az 5.§ lesz: a jegyző köteles havonta egy alkalommal a település teljes területén ellenőrzést lefolytatni.

Oláh-Háromszéki Attila képviselő: Mellékletben cseréljük ezt a két szót, feljelentés helyett bejelentés.

Mivel több hozzászólás nem volt, a polgármester a jegyzőkönyvben foglalt módosításokkal szavazásra teszi fel a határozati javaslatot és rendelet tervezetet.

A javaslatot a képviselő-testület 5 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének
11/2023. (I. 24.) önkormányzati határozata
a közösségi együttélés szabályairól szóló rendelet tervezettel kapcsolatban**

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyzőkönyvben foglalt módosítások átvezetését követően előállt rendelet megalkotásáról dönt.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a rendelet szerinti feladat ellátására egyeztessen a polgárőrséggel és a megállapodás tervezetet a képviselő-testület tagjaival ismertesse.

Felelős: jegyző

Határidő: 2023. február 15.

A rendeletet a képviselő-testület 5 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal megalkotta.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Ha van rá mód, akkor külön köszönjük meg az építő javaslatokat.

13. Napirendi pont:

Döntés, önálló képviselői indítványról - Képviselői kommunikáció a helyi lakosokkal, helyi újság újraindítása, lakossági segítség kérése

Borsó András polgármester: Átadom a szót Kovács M. Noémi képviselő társamnak.

Kovács M. Noémi képviselő: Ígérték a kommunikációt, ezzel kapcsolatban elég sok kritika éri a testületet. Az emberek pletykákat hallanak, mert nincs konkrét információ. Javaslatom a Facebook-on heti beszámoló, mert pl. nem tudják, hogy lett murva rendelve, hogy voltunk kint a Somlyó-völgyben, és muszáj a marketing, kicsit jobban jelen lenni és jobban tájékoztatni az

embereket. Tudnám vállalni, hogy a heti 5-10 sort összefoglalom és ki lehet rakni a Facebook-ra akár fényképekkel együtt. A másik rész, a régi Nagy-Somlyó újság visszahozatala, amit nagyon szerettek. Nem is feltétlenül nyomtatott formában, első körben online megjelentetni, közérdekű dolgokról, mint régen, írna egy cikket a polgármester, iskola, óvoda, meg lehetne kérdezni, hogy van-e, aki szívesen részt venne ebben és segítene. Lehetne ajánlatot is kérni, mert van rá igény, kíváncsiak a lakosok mi történik a faluban, erre nagyobb hangsúlyt kéne fektetni. A polgármesteri beszámoló, ha lenne az online újság, lehetne annak a része, ebből néhány példányt elérhetővé lehetne tenni az önkormányzatnál. Ajánlatot lehetne kérni és felmérni ki az, aki tudna segíteni a szerkesztésben.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Kezdjünk a digitális változattal, ajánlatkéréshez kell lapszám, oldalszám, milyen gyakorisággal szeretnénk. Amikor kialakul, ha megvannak a résztvevők, pl. civil szervezetek, hirdetési felület lehetne vállalkozóknak helyi érdekeltségű dolgokban, ha ez kialakul és van rá igény, akkor menjen a nyomda felé. A digitális változat kiadásba nem kerülne.

Kovács M. Noémi képviselő: A heti Facebook beszámolót javasolnám. Összefoglalom, átküldöm nektek, megnézik.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: András pénteken 8-9 között Noémivel megbeszelné. Ez a terv.

Borsó András polgármester: Korábban is felmerült, legyen-e újság, sok szól mellette, a pénzügyi dolgok ellene szólnak, ha valakinek igénye van rá, 1-2 példányban ki tudjuk nyomtatni. Annak nincs értelme, hogy 600 példányt kinyomtatni, soknak nem kell a papíros megjelenés.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Legyünk innovatívak, környezetvédelem stb. Vannak online újságok.

Kovács M. Noémi képviselő: Ha van benne hirdetés, akkor annak a bevétele tudja fedezni a szerkesztés költségeit. Helyi szolgáltatók, szakemberek hirdethetik magukat.

Borsó András polgármester: Mennyire tartjuk a saját kezünkbe, mennyit adhatjuk át Angélának?

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Neki azzal lenne dolga, hogy összegyűjteni, koordinálni, pl. helyi egyesületek hírei, faluszépítők, polgárórság, történetek, helyi mese, kik születtek, tanulmányi vagy sportsikerek, régen ezek össze voltak gyűjtve.

Borsó András polgármester: Mi legyen a név, a korábbi? Kie volt a régi újság?

Oláh-Háromszéki Attila képviselő: Annyira megszokták az emberek. Az önkormányzaté, ő adta ki.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Lehet új neve is, kérjünk javaslatokat.

Szántó Vilmos alpolgármester: Mivel sajtótermék, meg kell felelnie bizonyos dolgoknak, úgyhogy olyan név kell, ami marad. Érdemes lenne megtartani a Somlyót, mint önkormányzati lap.

Geréb Tünde jegyző: Akkor a Facebookon indul heti beszámolóval. Akartok-e határozatot hozni evvel kapcsolatban?

Mivel több hozzászólás nem volt, a polgármester felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

A javaslatot a képviselő-testület 4 igen 1 tartózkodás és 0 nem szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének
12/2023. (I. 24.) önkormányzati határozata
az önálló képviselői indítvánnyal kapcsolatban**

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztő Kovács M. Noémi képviselőt megbízza a heti Facebook-os beszámoló elkészítésével. Informálódik a testület a korábbi újsággal kapcsolatban, a digitális formába történő átmentésről.

Felelős: polgármester

Határidő: értelem szerint

14. Napirendi pont:

Döntés az önkormányzat 2023. évi közművelődési programtervéről

Borsó András polgármester: Külön kaptátok meg, ez egy programtervezet összegek nélkül.

Geréb Tünde jegyző: Kérdés, hogy erre az összeállításra elkészülhet-e a költségvetése, vagy van olyan, amit nem szeretnétek, amivel ne tervezzen?

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Nincs ilyen. Ami van, az látszódnak, milyen munka van mögötte, azt lehessen kommunikálni, és el lehessen fogadtatni az emberekkel.

Borsó András polgármester: Vezető legyen, ő a motorja az egésznek.

Mivel több hozzászólás nem volt, a polgármester felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

A javaslatot a képviselő-testület 5 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének
13/2023. (I. 24.) önkormányzati határozata
az önkormányzat 2023. évi közművelődési programtervéről**

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzat 2023. évi közművelődési programtervét elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

15. Napirendi pont:**Döntés a törvényességi felhívással kapcsolatban - Temetőrendelet**

Geréb Tünde jegyző: 2022-es kormányhivatali rendeletnyilvántartásunk felülvizsgálatát követően kaptunk törvényességi felhívást. Tekintettel arra, hogy nincs temetők, kértem határidő halasztást, hátha addig kapunk Piliscsabától valamilyen megállapodást, de ezt nem kaptam meg. Kérem, vegyék tudomásul, hogy kötelező lesz megalkotni. Egyelőre a tartalmát még nem tudom. Amíg Piliscsabával nem jut egyességre az önkormányzat, addig nem tudok mit beleírni a rendeletbe.

Kérek egy döntést, hogy a képviselő-testület a törvényességi felhívásban foglaltakat tudomásul veszi és vállalja, hogy a kötelező temetőrendeletet 2023.06.30-ig megalkotja.

Kovács M. Noémi képviselő: Csak Piliscsaba jön szóba?

Geréb Tünde jegyző: Megállapodhatunk mással is, de a gyakorlat szerint Csabára mennek temetkezni.

Kovács M. Noémi képviselő: Mennyivel kell hozzájárulni?

Geréb Tünde jegyző: Piliscsaba kérte, hogy járjunk hozzá a fenntartáshoz. Kértünk egy pénzügyi-gazdasági kimutatást Piliscsabától, erre nem kaptunk választ.

Szántó Vilmos alpolgármester: Temetőfejlesztéshez egyszer kértek támogatást?

Borsó András polgármester: Temetőbővítést kezdeményeztek, amihez hozzájárultunk, de el van akadva az eljárás. Fizettünk, de még nem használták fel arra a célra, amire kérték.

Kovács Tibor Zsolt képviselő: Aki érintett abban, hogy van ott elhunyt hozzátartozója, neki nincsenek személyesen költségei?

Geréb Tünde jegyző: De vannak, meg kell vásárolnia a helyet. Nekünk ahhoz kell hozzájárulnunk, hogy nyírják a sírhelyek között a fűvet, rendben tartják a temetőt, sóznak stb.

Borsó András polgármester: Tudomásul vesszük a törvényességi felhívást?

Mivel több hozzászólás nem volt, a polgármester felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

A javaslatot a képviselő-testület 5 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének
14/2023. (I. 24.) önkormányzati határozata**

**a törvényességi felhívással kapcsolatban kötelező temetőrendelet
megalkotásáról**

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a törvényességi felhívást tudomásul veszi és a temetőrendeletet 2023. június 30-ig megalkotja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

16. Napirendi pont:

Egyebek

Borsó András polgármester: Egyebekben valakinek felvetnivalója?

Mivel több hozzászólás nem volt, a polgármester 21 óra 41 perckor az ülést berekesztette.


Borsó András
polgármester




Geréb Tünde
jegyző

